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Un mot d’ordre : SOBRE & AGRESSIF

Il - INTERVENIR AU NIVEAU DE 2

| - INTERVENIR PAR UNE COULEUR AU
NIVEAU DE 1

A- Que faut-il ?

7 H suffisent
Une belle couleur
Une distribution plaisante (5-5)

Main type Vulnérabilité indifférente
 DV1084
Sud |[Ouest| Nord | Est
v |72
1e
¢ |8
1a
& |RV987
B- Quelle vulnérabilité ?
La vulnérabilité est sans influence  sur votre

décision pour une intervention au palier de 1

A- La nhorme

6 cartes liées et
9 H au minimum

Main type Vulnérabilité indifférente
& 72 Sud |Ouest| Nord | Est
v |85 1w
¢ ADV1084 o
& D105 '

2 ¢ | Y sontpas beaux mes ¢ ?

Vulnérabilité indifférente
B- L'exception Sud |Ouest| Nord | Est
Elle concerne la séquence 1e
29
Il faut : :
- _ Main type
5 cartes au moins convenables . |72
La valeur de I'ouverture v |RD1084
¢ AV7
La raison : + |R105

Il faut trouver prioritairement le fit 5-3.
Si les ¥ sont laids, optez alors pour un contre.




C- Le piege a eviter Vulnérabilité indifférente
Sud Sud |OQuest| Nord | Est
s |AD108 1v
v |74 5
¢ 2
& RDV1084 2%

Sur une ouverture majeure, nommez toujours votre
mineure 6°™° , malgré la présence de I'autre majeure
4éme.

Imaginons que vous contriez et que votre partenaire
réponde 2 ¢, vous étes dans la M...ouise !

Vous nommerez ultérieurement votre majeure, si le
loisir vous en est donne.

D- Enormité a ne plus JAMAIS commettre

Sud Vulnérabilité indifférente
« D84 Sud |OQuest| Nord | Est
v |R5
1%
¢+ |R9754
2
& (AR5 -
Contre

N’aggravez pas votre cas en disant « J'avais 15 H »,
certes, vous les aviez, mais pas de ¢ pour envisager
I'enchére de 2 ¢ !

lll - LE CONTRE D’APPEL

Les conditions du contre se sont assouplies

A- Sur ouverture majeure

Vulnérabilité indifférente

Est

lv

Sud |Ouest| Nord
?

Sud 1 Sud 2
& R105 o A1084
v A4 v |4
¢+ [AV863 ¢ [R973
& R82 & (A875

Contre Contre

Plus besoin de 4 11 H certes
cartes dans (mais court
'autre  majeure, dans la
mais 3 seulement couleur
lorsque  vous d’ouverture)
possédez au feront
moins 14 beaux ['affaire.
points. 2¢ serait

une atrocité.

Sud 3
V864

RD4
A102
D102

o | & | € |19

Passe

. Distribution
horrible

. La moitié de
VoS points
dans | a
couleur
d’'ouverture,
alors :
Soyez sobre .




B- Sur ouverture mineure IV - ULINTERVENTION A 1SA
Vulnérabilité indifférente A- Sur ouverture mineure : Promet 16-18 H
Sud |OQuest| Nord | Est
1e Vulnérabilité indifférente
Sud |OQuest| Nord | Est
?
14
Sud 1 Sud 2 Sud 3 ?
& AV108 & RD93 & 108742
v |[RD104 v |AV1074 v |AR92 Sud 1 Sud 2 Sud 3
¢ |R953 ¢ 4 ¢ |4 & A1084 & [RV6 D103
& |3 & [R104 & AR5 v |[RD5 v (A1073 v (A10
¢+ D32 ¢+ RV5 ¢+ |AV9
Contre 1y Contre » |AV6 & DV4 & |ADVO4
Tant pis pour Imaginons que L'exception qui Contre Contre Contre
le singleton &, vous contriez, confirme la rée-
Priorit¢ a la et que le gle avec ces 4 | Votre arrét & ¢ 15Henplein Trop de jeu avec
recherche du partenaire pouilleux. esttrop fragile. sandwich ces19HL.
fit majeur. réponde 24, s o n t Surune réponse
vous ne insuffisants. neégative du
pourriez  plus partenaire, vous
nommer vos ¢ ferez votre
car vous pro- redemande a
n?ettriez 17 H et 1 SA (18"-19 H)
plus.




B- Sur ouverture majeure : V - LES INTERVENTIONS EN BARRAGE
Promet 16-18 H - La vulnérabilité est capitale -
Surtout un arrét et demi dans la couleur A- Tous vulnérables o Inérable contre non
d’ouverture connue 5°™°, - 10US VU u vu
vulnérable
R Soyez prudents
Vulnérabilité indifferente
Sud | Ouest| Nord | Est Nord / Sud Vulnérables
Ly Sl ouest[ow ] £t
2 1
?
Sud 1 Sud 2 Sud 1 Sud 2
+ R1084 & (A6 + |R10 & 2
¥ |[R32 v |[RD9 v 2 ¥ |RV108642
¢ |AV5 ¢ |AV82 ¢+ |ADV10864 ¢ |D103
& RD6 & R1072 & 742 & |74
Contre 1SA 3¢ 2v
Vous ne tenez qu’une Votre double arrét _ . .
fois la couleur ! v vous facilitera la Equivaut a une Mentez, mes bien chers
tache. valeur d’ouverture freres !
avec sept cartes La vulnérabilité doit vous
solides. empécher de dire un 3 ¥
terroriste malgré vos sept
cartes.




B- Non vulnérable contre vulnérable : VI - BICOLORES & VULNERABILITE
Tout est permis... ou presque, si le partenaire est A- La norme
d'accord. L'enchére de bicolore montre un 5-5 constructif
Est / Ouest Vulnérables Vulnérabilité indifférente
*sud [oliest] Nord | Esi” Sud | Ouest| Nord | Est
14 1v
2 ?
Sud 1 Sud 2 Sud 1 Sud 2
o |7 & RDV9753 & |[ADV9S8  R10864
v |DV10864 v |4 v |7 v |8
¢ |84 ¢ |72 ¢ 92 ¢ (A4
& V1083 & 1053 & RV1085 & (D9752
3v 4 & 2w 1 &
Un 6-4 remplace la Bondissez & 4 # et _
7°™€ carte. Une seule observez le plus 2 couleurs solides, Ce n’est pas parce qu’'un
contrainte : une souvent avec riches en cartes bicolore est interdit que
couleur liée ! délectation le intermediaires. vous ne pourriez pas
trouble adverse. Intervenir !




VIl - ENCHERIR APRES UNE OUVERTURE
ADVERSE EN 3°™m®

B- Les exceptions :

@) @

Avec un bicolore majeur,
guelle que soit la vulnérabilité

Aujourd’hui, I'adversaire ouvre aisément en 3°™ avec
10 H et une belle couleur.

Aussi vous devez vous adapter et étre plus souple

Non vulnérable contre
vulnérable

E / O vulnérables Tous vulnérables

S [ e [EE [SSGOUSNGHTESE | dans vos inerventions
lv 1e Vulnérabilité indifférente
? ? Sud |Ouest| Nord | Est
- - lv
?
Sud 1 Sud 2
& |DV986 & RV974 Sud 1 sud 2
v 72 v DV1085 s R4 s |A1052
¢ [R10753 ¢ |7 v D102 v 832
+ |6 + 84 ¢ |AVO5 + |RD95
2 v 24 & (AV7/3 & R4
Tout est permis ! tolérance 1 SA Contre
Les champions adoptée par les

Interdit en N° 2 L'enchere serait plus
avec seulement gue douteuse en
second avec seulement
12Het3cartesa v !

champions du monde
entier, mais parlez-en
avec votre partenaire. 15 H. ‘

Toléré en 4°™°,

aujourd’hui batissent
un systeme special
vert contre rouge.




QUIZ L’évolution des interventions | @ o o
& |[RV1064 | Vulnérabilité indifférente | 4 |R97654 |Vulnérabilité indifférente
Que dites-vous en Sud ? Questlons v |5 Sud |Ouest| Nord | Est v D5 Sud |Ouest| Nord | Est
¢ |AVO72 1v || ¢ |R104 1e
@) @ & |D3 ? a|v5 ?
« |AV1096 Vulnérabilité indifférente | , |Rg742 | Vulnérabilité indifférente
v |83 Sud |Ouest | Nord | Est v |DV5 Sud |Ouest | Nord | Est
¢ |R542 14 ||+ D84 1v
* |74 ? & V9 ?
®
ol E/Ovulnérables |, |Rpyg | Vulnérabilité indifférente
® @ v |AD10864 | Sud: |Ouest iNord | B | | v |72 Sud | Ouest| Nord | Est
» |108764 | Vulnérabilité indifférente | & [D10753 |VuInérabilité indifferente | =1 o) 14| ¢ |R6 1
v |AD Sud |Ouest| Nord | Est v |72 Sud |Ouest| Nord | Est & |985 2 & AD10841|| 2
¢+ |A105 1| |+ |AV1084 1e
& [R72 ? & |5 ?
® ® @y
& |R1087 |vulnérabilité indifférente | & |AVO6 | Vulnérabilité indifférentd | 4 | P63 Vulnérabilité indifférente QQQ?A, Vulnérabilité indifférente
v |AV954 Sud |Ouest|Nord | Est | | ¥ |RD3 sud | Ouest| Nord | Ext ||| Y R4 Sud |Ouest|Nord | Est | | ¢ |A5 Sud |Ouest | Nord | Est
¢+ |RD3 14| | ¢ |AD1054 14 || *|ALO2 14| |e|103 1v
& |7 ? & |7 ? & A10863 ? & RDV964 | 7




iy ; . ) )
v |AV95 Sud |Ouest| Nord | Est | | v |AV5 Sud | Ouest| Nord | Est
(2 1¢ | |¢|ADS6G3 le
@ & R10762 | ? & R54 ?
@)
s |87 Vulnérabilité indifférente al7 Vulnérabilité indifférente
v |[AR1062 | Sud |Ouest| Nord | Est | ['oToH199g7| Sud |Ouest| Nord | Est
¢+ |RV5 1+ 1y |AD642 1a
» | A96 ? a5 ? |5 @ Vul. indifférente | 4 |ARV10762 @Vul. indifférente
v |[R9874 Sud |Ouest | Nord | Est ¥ R6 Sud | Ouest | Nord | Est
¢ |AV72 la | s|AV54 1
* |RD4 ? & 2
@) ®),
a9 /ulnérabilité indifférente| & |93 Vulnérabilite indifférente
v |V52 Sud | Ouest |Nord| Est | |V |AD876 || Sud |Ouest Nord | Est @Vul. indifférente (2) vul. i
s |R72 s (A3 Vul. indifférente
¢ 84 1v| |+ |AR1082 lv sud |ouest | Nord | Est
AV5 ¥ |[R105 | Sud |Ouest| Nord | Est
& |ARV10974 | ? &2 ? M
+ |84 1¢/ 14 |Dv74 1e
& |AR974 || 7 & |AD8S5 | ?
a7 Vulnérabilite indifferente | & |AV104 |Vulnérabilité indifférente || & |RD5 @ Vul. indifferente | o | AV 26 ) Vul. indifférente
v |[RD104 || Sud|Ouest| Nord | Est v |2 Sud |Ouest| Nord | Est ||| v |104 Sud |Ouest| Nord | Est | | v |[RV7 Sud | Ouest | Nord | Est
¢ |A3 1e ¢+ |AD73 14 ||| ¢ |AD1087 14| |e |ADV64 lv
& |AV10762| ? & |[RD95 ? & [AV5 ? & D103 ?




L’évolution des interventions - Questions 33 » [RV106542
s 8 . ’
...... LO vulnerables __N/S vulnérables
v | V109754 | Sid: fOuest Nord: “Est | v | 85 vt Ry B
+ |DV62 14| +|D53 14
@ » |73 ? 2|5 ?
« |R10 Vulnérabilité indifférente | 4 |A1072 | Vulnérabilite indifférente
v |DV6 Sud |Ouest | Nord | Est v |[RV84 Sud |Ouest | Nord | Est
+ |RD98 ~ | o J1e]| |e]ags3 T 35
& |A1062 | 2 2|7 ? il _Tous vulnérables | * |7 __E /0O vulnérables
vi4 SudjQuest Nord PEst) | v |83 -Sd S Nord:
+ |A10875 14| ¢ |[AV1064 1v
& |ARV10642| ? & |AV962 || ?
& |A107 Vulnérabilité indifférente « |ADV10987| N/S vulnérables
v/RD6 [ sul [ouest[Nord[ Est | [y |7 S ) , 22
+ D94 14| [ [Rea R | Ly || *|ALO752 N /S vuinerables | 4 |ARV94 Tous vulnérables
- Sud- | Ouest |'Nord |- Est- - ~Sud- |-Ouiest | Nerd |- Est]
* A752 ’) * 83 ,) ' AV984 ajdoues N'Ofd Eﬂ ' PPl | STATINY) | IR S
¢+ 9 1s || ¢|V6 1w
* |63 ? & |ARV1062 | ?
31 G2)
& [RDV1086| E/Ovulnérables |a v N /S vulnerables || 4 |D10964 @ vul. indifférente | # |72 @ E / O vulnérables
v A2 ‘Sud: | Ouest | Nord:Et'| | v |954 “Sud- Ouest INord | Bt || v |- Sud | Ouest |Nord | Est | | ¥ \DV1086 g oest| Nord | st
¢ |V8764 lv ¢+ |DV108762 14| ¢ |ARV1062 K’ PO - 1 e
& |- ? » |D6 ? * V6 ? #|V109852| 7

10



L'évolution des interventions - Réponses

1 ¥ : Je vous rappelle la regle :

Lorsque vous detenez une
majeure 5°™ dans la zone de 8 a
16-17 H, vous la nommez.

Bien compris ?

1 ¢ ou contre

-Le contre a le mérite de la
simplicité, en effet vous
connaitrez rapidement la force
du partenaire et sa longueur
dans les majeures

1 ¢ avantage, nommer cette
belle couleur. Ultérieurement
vous vous manifesterez en
contrant, pour signifier que vous
avez une intervention maximum.

A vous de choisir.

11

la:

- Je n'‘ose pas imaginer que
vous ayez dit 3 #, signifiant en
« Michael’s cue-bid » que vous
avez 5 & et 5 ¢. Il vous faudrait
au moins le Roi de ¢ en plus.

- Contentez-vous d’'l o
sobrement et attendez la suite
des évenements.

4 'R1087
Sud |Ouest| Nord | Est
D v |AV954 la
1la:
& |AV1096 . . ¢+ |RD3
Sud |Ouest| Nord | Est Quelle que soit la vulnérabilité. *l7 ?
v |83 1 ¢ | |/Au niveau de 1, on ne tient pas
¢ [R542 - compte de la vulnérabilité.
» |74 Le S.M.L.C certes mais une
couleur solide. ®
& (AV96
@ Sud |Ouest | Nord | Est
Passe : v |[RD3
& |R8742 A o 1
Sud |Ouest | Nord | Est Vous n’étes pas obligé d’écou- | || ¢ |AD1054 5
v |DV5 1 v | |ter le son de votre voix. &7 :
¢ | D84 - 0 Une couleur anémique
* (V9 0 Une distribution banale
6 Prénent pour I'abstention.
* 108764 Mg q Toest[Nord | Ext || 1&: @
v |AD Dés que vous avez la valeur
s | A105 1+ d’'une ouverture, peu importe la + |RV1064
? qualité de la couleur. v |5 <t | Ot el | =2
& R72 + |AVO72 lv
1 & : Ou va-t-on sarréter dans||| & |D3 ?
'escalade ?
® 7 points d’honneur seulement
s \D10753 mais 4 éléments favorables :
v |72 Sud |Ouest| Nord | Bst | |1 ype distribution élégante (5-5)
14 | 2. Des ¢ bien placés » |[R97654
¢ |AV1084 |— 3. Mon partenaire est favori pour sud | Ouest | Nord | Est
&5 i avoir quelques & (étant court a|| | ¥ |D5 1e
¢) || | ¢ |R104
4. 1l pourra couper des ¢ si ?
besoin. * Vo

1 & :l'enchére de 2 & serait une
faute éliminatoire avec cette
couleur percée.

Néanmoins, pas question de
passer, le 6°"° & rendant
I'enchere de 1 # indiscutable.




L'évolution des interventions - Réponses

®)

©)

4

AD10864 |

R84

e | | € |19

985

RDV9

E / O vulnérables

-Sud ;| Ouest |- N

Nord | Est

1%

712

Sud |Ouest| Nord | Est

R6

1

e | e | € |

AD1084

W

D63

1 ¥ : Voila une nouvelle stratégie

Vous avez
. trop de jeu ,
. vert contre rouge
. pour intervenira2 ¥
Vous diriez 2 ¥ avec : 72
DV10864
D53
84

87

Sud

Ouest

Nord

Est

AR1062

()

RV5

e o | €|

A96

@

1a:

1. Impossible de contrer avec 2
cartesa v.

2. Impossible de dire 2 #, il faudrait
6 cartes.

3. Alors, exceptionnellement,
peut intervenir avec 4 cartes.

Quelles conditions remplir ?

« Lavaleur d’'une ouverture

« Une couleur trés solide.

on

7

RD10987

AD642

e | o | €|

5

D,

2 ¥ : Voila I'exception d'une
intervention au niveau de 2.
Explication : Il est trés difficile de
retrouver le fit 5-3 aprés cette
ouverture.

Conditions :

. 5 cartes solides

. La valeur d’une ouverture

29v:
Jamais de bicolore avec 6

Sud

QOuest

Nord | Est

cartes dans la majeure :

le

Pourquoi ?

- Si le partenaire a 2 ¥ et 3 ¢,

mieux vaut jouer a .

9

Implacable !

V52

Sud

QOuest

Nord | Est

2N

Attention au piege !

< | »

R4

Sud |Ouest | Nord | Est

A102

<

()

A10863

@

984

Passe :

Enchérir a 2 &, sous le prétexte
fallacieux que vous avez
'ouverture, me provoquerait une
crise d’urticaire !

On peut aussi gagner sa vie en
faisant chuter I'adversaire.

84

lv

3 & en « Michael's cue-bid »

e | e | € |

ARV10974

montrerait un bicolore rouge.

@®

93

A5

Sud |Ouest | Nord | Est

103

lv

e | | €|

RDV964

2%

Ne préférez-vous pas cette
main a la précédente, avec cette
solide couleur qui développe des
levées, la finalité du jeu.

< |

AD876

Sud

QOuest

Nord

Est

<

AR1082

lv

L ]

2

2 ¢ : Encore une exception due a

I'air du temps qui est de plus en

plus agressif

Certes seulement 5 cartes a ¢
(mais tout de méme solides).

Vos ¥ sont bien placés.

Il'y a une forte présomption pour
gue votre partenaire soit court a ¥
et qu’il ait un peu de ¢

pour couper ces V.




L'évolution des interventions - Réponses

@

7

RD104

Sud

QOuest

Nord

Est

A3

1le

L
v
¢
L J

AV10762

AV104

2%:

Privilégiez toujours I'annonce de
votre couleur 6°™ a un contre.
Vous nommerez vos ¥ au tour
suivant si loisir vous en est donné.

Sud

Ouest

Nord

Est

AD73

le

e | | € |

RD95

R106

AV95

Sud

Ouest

Nord

Est

2

le

e | | € |1

R10762

)

42

Passe :

Passez (en hésitant
longtemps... je plaisante !) et sur
la réponse probable d'1 ¥, vous
pourrez contrer, montrant une
main forte sans les v.

Contre :

La tendance aujourd’hui est de
contrer avec seulement 11 H
mais il faut un singleton ou une
chicane dans la couleur
d’ouverture .

Sud

AV5

QOuest

Nord

Est

AD863

1le

e | o | €|

R54

Contre :

Désormais on peut dire
« contre » avec seulement 3
cartes a ¥, mais il faut au moins
14 H.
L’enchere de 2 ¢ serait un crime
contre le bridge.

13

a5 Contre :
v |R9872 Sud |Ouest| Nord | B Ces ¥ poussifs ne méritent pas
14 |[renchére de 2 ¥, mais ne vous
¢ |AV72 "
? génez pas pour contrer.
& |[RD4
Contre :
@ 16 H seulement, mais quelle
« bombe » !
& |ARV10762 . 4
sud louest | Nord | Est | ¢ 14 seraittimore
v | R6 ek 4 & un barrage inapproprié.
¢ |AV54 Vous jouerez 4 4 sur une
? , P
&l : réponse décourageante,
prospecterez le chelem sur une
réponse positive.
@ Contre :
& R72 5 loves || 2= Toujours plus agressif... mais
v AV vt e avec sobriété. ‘
1+ | |Avec les 2 majeures 3", 14
¢ |84 beaux points sont requis. Ainsi
% AR974 |7 vous aurez vendu votre main au
ler tour, sans risque.
Contre :

N’intervenez pas a 1 SA
¢ |A3 Sud |Ouest | Nord | Est || Sur une ouverture majeure sans
v |IR105 un arrét et demi (Style AV6).

1e Néanmoins le contre,

¢ |Dvr4 2 malgré I'absence de 4 cartes a v,

& |AD85 se justifie par la force de la main
en points d’honneur.




L’évolution des interventions - Réponses

@)

RD5

Al107

104

Sud

Quest

Nord

Est

1le

AD1087

e | e | €|

AV5

26

AV

RV7

ADV64

e | o | € |1

D103

R10

1SA:

De gréace, n’intervenez pas a 2 ¢ !
L'intervention a 1 SA est parfaite

avec ce double arrét #, malgré la

présence des 2 petits ¥.

RD6

D94

e o | €|

A752

Sud

Ouest | Nord

Est

lv

Contre :

+ 1 SA n’est pas raisonnable avec
l'arréte a ¢ fragile et seulement
15 vilains points.

-Le contre au niveau de 1 est
sans risque malgré la présence
de seulement 3 cartes dans
chague majeure, fort de 15 H
tout de méme.

Contre :

19 HL, donc trop de jeu pour
intervenir a 1 SA (16-18 HL).
Aussi, contrez et faites votre
redemande a SA.

ADV10987

Se:

7

Avec la vulnérabilité

R84

1 v | |defavorable, voila la main type

e | | € |

83

pour produire cette enchere.

DV6

Sud

Ouest

Nord

Est

RD98

lv

e | o | € |1

A1062

A1072

< | »

RVv84

1SA:

L'ouverture en 3eme étant
désormais suspecte ,
on intervient a 1 SA avec :
. Seulement 15 H

31

E / O vulnérables

RDV1086

44

A2

La vulnérabilité ultra-favorable

""" doit vous inciter a une action

V8764

offensive, (voire terroriste !).

e o | € |

Mais attention, votre couleur

. Plus 'arrét

Sud

Ouest

Nord

Est

<

A953

le

L

Contre : Bis repetita !

Aprés une ouverture en 3éme,
manifestez-vous par un contre qui
est plus souple.

Changez de partenaire s’il nomme
les & !

G2)

\Y,

N / S vulnérables

doit étre magnifique et votre
distribution élégante.

Passe :

954

T eq ] Vulnérabilite defavorable =
. sobriété.

DV108762

e | | € | >

D6

Inversement, vous auriez été
vert contre rouge, I'enchére de

3 ¢ se serait imposée.




L'évolution des interventions - Réponses

3 E / O vulnérables

V109754 |t

DV62

73

G2)

RV106542

N / S vulnérables

< | »

85

39:
Amusez-vous , vert contre
rouge avec ce 6-4.

Néanmoins, faites une mise au
point avec votre partenaire qui
doit accepter cette nouvelle
stratégie.

)

A10752

N / S vulnérables

2 4 : En principe c’est une

AV984

9

63

24:

4T cartes, mais  la vulnérabilité

D’habitude, I'enchére promet 6

<

D53

défavorable doit vous inciter a

[ ]

mentir et ne pas bondir a 3.

Tous vulnérables

D

ARV94

Tous vulnérables

horreur de faire un bicolore avec
ces 2 couleurs percées, dans
cette vulnérabilité défavorable.

La tendance actuelle est
d’étre tres agressif avec les 2
majeures.

Bien sdr les 2 partenaires
doivent étre en phase avec cette
conception.

2 ¥ :pas de limite supérieure

- pour faire un bicolore

V6

e | o | € |

ARV1062

O

'+ A main exceptionnelle...
Jnei enchére exceptionnelle.

¢ |A10875

« Préférez cette enchére a 2SA

ARV10642

ou 4 SA avec ce bhicolore tres
déséquilibré.

36

7

&)

D10964

Bien évidemment, vous reparlerez
méme sur une réponse négative
du partenaire.

Sud |Ouest | Nord | Est

ARV1062

lv

e | | € |

V6

E / O vulnérables

83 "Sid . Joues] Nord | B2

AV1064

e | | € | >

AV962

2 _SA : Uniguement vert contre

| ‘rouge pour trouver un contrat de

sacrifice a 5 en mineure si
'adversaire atteint la manche
dans une majeure.

72

< | »

DV1086

<

L

V109852

E / O vulnérables

w

S %

1. Rapidement, vous avez dit
(pour une fois !) ce que vous
aviez.

2. Remarquez qu’on peut avoir 6

cartes dans la mineure mais

jamais dans la majeure pour

nommer un bicolore.

2 SA:

Honorez votre distribution et la

vulnérabilité ultra-favorable.

En un mot : Lachez-vous !




